

報道関係各位

はるやま商事株式会社

## Perfect Shirt FActory 越谷イオンレイクタウン店 4 月 28 日(金) オープン ~オン・オフ着回せるシャツ&ブラウスが充実!~



はるやま商事株式会社(本社:岡山県岡山市、代表取締役社長 伊藤卓)が展開する Perfect Suit FActory から派生したワイシャツ・ブラウス専門店として、『Perfect Shirt FActory 越谷レイクタウン店』を 2017 年 4 月 28 日(金)に新規オープンいたします。(2017 年 3 月末日時点 P.S.FA96 店舗、Perfect Suit FActory、Perfect Shirt FActoryを含む)

このたび出店する『Perfect Shirt FActory 越谷レイクタウン店』は、イオンレイクタウン内 mori 館にオープンいたします。同館は、公共交通機関ならびに自動車でのアクセスも良く、衣・食・住を充実できる様々な専門店を兼ね備えていることから、若年層からシニアまで幅広い年齢層が来店している複合型商業施設です。ショッピングのみならず、心地よい空間づくりや体験型サービスも積極的に展開しており、お出かけスポットとして県内外から注目されるなど、ポテンシャルの高さを感じられます。

『Perfect Shirt FActory 越谷レイクタウン店』は、P.S.FA が展開してきた機能性とデザイン性に優れたシャツ・ブラウスをクローズアップした専門店です。ビジネススタイルはもちろん、カジュアルスタイルも楽しめる多彩なアイテムを展開。色柄、サイズともに豊富なラインナップのほか、お客様のこだわりやサイズの悩みに対応できるパターンオーダーも充実させています。コーディネートを考えたネクタイや小物も取り揃え、「自分らしいスタイル」を見つけていただけるショップを目指します。

## Perfect Shirt FActory 越谷イオンレイクタウン店概要

店 名 : Perfect Shirt FActory 越谷イオンレイクタウン店

開店日時: 2017年4月28日(金)

住 所: 埼玉県越谷市レイクタウン 3-1-1 越谷レイクタウン mori2F

営業時間:午前9時~午後10時

商品構成:メンズ/ワイシャツ、ネクタイ、ベルト、シューズ、バッグ、小物

ウィメンズ / ブラウス、カットソー、パンプス、ベルト、バッグ、小物

以上